VNV AN

S
NSa\NE

BTU

144

BTUL-[] RAVT9507 7AvIETIV

7MPa {E&)

ZavIETIV
model BTU\:\'D

GHE
)
1138
T
BRF v MEE)
B E [E] & X
I _E_
>

N

N

ZO0—a>rka—bNv7
model VCF ( 7<3>)

+ B 145 R—
1z 148 R—Y
E>rowv K —=150R=Y
A VG BEN4560° — 153 N—

JO0—3>bO—)b/LTIE A =%
AUHEIEEHELE T A—2T T
FIETCIEEmBEEICIIEENELT
BEEBYVAT LDOEREEFICD
BEOBEBENHYET DT, OEH
SHRHTERLTLEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




BTUO-O ARAVG9507 7avIETIV 7MPa &%)
= ¥
PN ISV TERAA VT HA NJI—3VEs
02
04 L : KBS mies R A
06 ks
BTU 10 _ c P :&>Ovk
16 R :BEtAR U’C‘ NC : R 9 BRE30°-45°-60°
25 R
L BTUO02 BTUO04 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
) ChESI7MPa) kN 2.8 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
RN E mm 29 36 42 52 65 82
Ow RE mm 18 22.4 25 30 35.5 45
Y REE IS T) cm? 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
AT ABE 90°+£3°
MBROE > EBEMNBRE +1°
ISV T BRI LEE +0.5°
A rE=2 mm 18 20.5 23.5 26.5 28.5 36
90°AA VA ~A—7 mm 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
o572 hO0—2 mm 8 8 10 10 10 13
BRAA VTNV * N-m 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
R 9507 cm?® 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
VU EARE =
TS cm? 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
B = kg 1.4 1.9 2.6 4.4 6.9 12.9
B R )L M HESRESAT ML GREEX9312.9)  N-m 7 7 12 29 57 77
T+ MESESE T NV N-m 26 51 60 86 120 180

SRESIEEE1~7 MPa

{REEME/1:10.5 MPa

ERAERE:0~70 °C

BERTEAD DD RE CLEATELT,
MOEBERMNEIC MPaTTY —LEZRFLEIFHIENTESRFETY,

ARy B

ARTYNEETHERT25a. 4 7ayn7a—d6
A—Jb/\JL 7 model VCF Xzl T 7 E/\L T model
VCERGR Y R—MCHUHT TEE T,

HRT Y FERELGRIBENTEFT,

FERA . — AR IR IFEDMR (1SO-VG3248 =)

GRVEE

GRVBEECTHERTIHAE.GRIYTIITEeWMHLTIEE
Vo (OUZZIEBAE T BMNE T —/LEETIIREL,)

GXVEBEVRAMFICDOWVTIE—=392R—IESBLT
fexw,7a—arta—)b/ N7 T 7HkE/IN)VTILE

BEHRICER (T TLTEE LY,
[T
GRITZY FIRYVIART AR
<G RE
(2E58)
[

OsmEQE®)

\oury

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

ANANNIINANVANE BN

Sl
NSa\NE

145



146

BTULI-[]

RA59507 7avIETIV

7MPa &%)

B xR

95 TT7—LEELH
(mm)

ISV TNEI ST T7—LRE(LH) EREN P ICKIREVET,

ISV THHER
ISV TAF=MENP/ GBI +RE2X V5T 7 — LR ELH)
BTU06 TV 5> /7 — LR E (LH) 60 mmJBE 7 MPadDB &

75T hF
=7/(1.12+0.00422 X 60)

MES P
<:I (MPa) =5.1 kN

JyrEROy PHMEGELET DT ERATHEETIEEALEVLTIE

T,

4.5 1.8 1.6 | 151514 [13]12]12]1.1 162 4.5 2.8 24 (2312321120 |19]|18]17 220
4 1.6 141141131312 11/101.0 202 2.5 211212019 181716 15 T
3.5 1.4 12121211 (1.0]1.0]09]0.9 T 3.5 2.2 19|18 |18 |16 |15]15]|14]|13 T
1.2 1.0/ 1010100908 08 0.7 T 1.9 16 161514 131312 1.1 T
25 1.0 090908 0807|0706 |06 T 2.5 1.6 1313 (13[1.2[11]1.0]1.0]0.9 T
2 0.8 071070706 06060505 T 2 13 1.1/10/10,09 /090808038 T
15 0.6 05(05|05]|05)04|04|04]|04 T 1.5 0.9 080808070706 0606 T
1 0.4 030303030303 03)0.2 202 1 0.6 0505050504 0404 04 220

4 3.6 3012927 2625232221 238

3.5 BNl 26 (25124123122 ]20]19]19 T 3.5 5.0 42 39|37 (36 |34]33]|3.1]3.0 T
3 2.7 23122211918 18|17 16 T 3 4.2 36 (343231292827 26 T
2.5 2.2 1918|1716 [15]15]14]13 T 2.5 3.5 30 (282726 |24|23|22]22 )
2 1.8 1501514131212 1.1 1.1 T 2 2.8 2412321202019 18 17 T
1.5 13 1.1 /11110100909 0808 T 1.5 2.1 181716 [15[15]14]13]13 T
1 0.9 0807 0706 06 060605 238 1 1.4 12 /11117101009 0909 245

4 14.8 121119 10.6/10.3 9.3 308

3.5 12.9 10.610.4/10.0] 96| 93| 9.0| 87| 8.2 T

3 11.1 9.1 89| 86| 83| 80| 77| 75| 7.0 T
25 5.8 48| 47| 45| 43|41 39|38 |36 T 2.5 9.2 76| 74| 71| 69| 66| 64| 6.2 5.8 T
2 4.7 39| 38| 36| 3433|3230 29 T 2 7.4 6.1 59| 57| 55| 53| 51| 5.0 47 T
1.5 3.5 29| 28| 27| 26|25|24 |23 |22 T 1.5 55 45| 45| 43| 41| 40| 39| 3.7| 35 T
1 2.3 19, 19 18 1.7/16 |16 15|15 231 1 3.7 30| 3.0] 29| 28| 2.7| 26| 25 23 308

TERE- R RIE-RIFEHRET - —ERE> 42— 072-747-2827

EMEERRTIZhIVF—EXE>E2— 072-777-4642




BTULI-] ARAVT9507F FavIETIV 7MPa {EE&)

RV REDFHE
HLBIEI0 R AV T BB IC AR A B B1es. 15V TT— LEEE BHE— A O EH
B (EEE— XV ICE> CHIERSmASIRINET,
1,050 T — LEELBRNS BEE— AV PEHELTEE L, = 11_2 m1(4A12+BZ)+11_2m2(4A22+32)

200°RAVIBENATRIZT7DORBAA VITEBULEICEDLD.
JO—arba—)L/\WWI THREZHELTIZETL,
O EBARAEECER TN LBOBEDRREEVET,

[ BEE—X>F (kgm?)
=1

m: B (kg)

r“
Ll
=
L

90°RA VT ANE—Y

model BTUO2 model BTUO4
REAAM VUREHER  t= ! REXA VVEEHER t= 00I668

12
—~ 10 st
[9) o _ ‘/ '7
2 2 0s %"?37\/(
iy iy
e o6
_ _
A N 04
Ay Ay
X X 02
00
001 0.02 003 0.04 004 006 008
BEE—A2 b (kg-m?) EBYEE—AV b (kg-m2)
model BTUO6 model BTU10
REAAM VIBEHER t= ! REXAVVEEHER t= I
0.0730 0.141
12
— —~ 10 = ’7%?‘5
sEiis
2 2L o8
i i
3 B oos
_ _
A N 04
N Ay
X X 02
00
000 0.02 004 0.06 008 0.10 000 0.10 015 020
0.00292
1BEE—A2 b (kg-m?) BHEE—A b (kg-m?)
model BTU16 model BTU25
RERAMVIBEHER t= ! BEAAVIBEFER t= 5 3189
— — et
g 3 @ A2
i i
i i
_ KN
A A
N N
X X
000 0.05 0.10 015 0.20 025 030 00 0.1 02 03 04 05

BHEE—Xb (kg m?)

BHEE—Xb (kg m?)

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420 4 o>0O— Kk www.pascaleng.co.jp 147




NV AN

S
NSa\NE

BTU

148

BTULI-[] ARAT9507 TavyETIV 7MPa {E&)
TS T
f NS ER
4-Z T 45 FHER— b Y1 oAAH8
N

CF
B

TS THER— Y1

Y2(7Z IREE)

AAv7hE L (REFHR)

T LfIERSEVE

)

@&

U\
% f
=

@y

@

1

TSV T

AAVJFAmE R (KEtAMR)

TS TRERLET,
i} I
<< J
) ’ F—/1/10 =
7 — LIERSEVE
4-0X oH =
— N
<

oY3
|

R1

\2-0U 7

TSV THER—b

&

R2

.

R3

75V THRER—b

£XhO—7

I\

T—LESRATY R

7= LEAMSRATY MITBLET,
BNBENEED/NN—T U My ME=2123R—Y
EBRLTLEEL,

IIVTT— LT —LIBROEV BRIV MEHREL
ERcAVN

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




BTUO-O RAVT9507 TavyETIV 7MPa 15&p
mm
T BTU0O2-C]  BTUO04-C]  BTUO6-C]  BTU10-0J  BTU16-0)  BTU25-CJ
A 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 45 50 57 70 86 108
C 55 60 66 82 9% 120
D 325 35 37.5 47 53 66
E 225 25 28.5 35 43 54
F 35 40 46 56 68 88
oH 18 224 25 30 35.5 45
J 81.5 90.5 97.5 111.5 123 147
M 215 24 27 30 315 39
N 28 34 34 37 47 58
p 8 9 9 10 12 13
R1 52.5 57 60 70 76 92
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S (Fv F 8 22 27 30 36 46 55
T KAR) 6 6 8 8 10 14
U M14X1.5 M18X1.5 M20%1.5 M24x 1.5 M30X1.5 M39% 1.5
v 71 80 85 95 102.5 1215
oW 5.5 5.5 6.8 9 1 14
o X 9.5 9.5 1 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 48 4.8 48
0 Y3 14 14 14 19 19 22
z c3 c3 c3 ca c6 6.5
0 AA (EV %) 430 4 g 5 sgors 6 *ges 6 "o 6 "o
AC 18.5 19.5 19.5 225 24.5 27.5
ERHEY 04(h8)x10 | 04(h8)x10 | o5(h8)x10 = 06(h8)x12 | 6(h8)X12 | 06(h8)x 14
OU (7v%T L BEHS90) p7 p7 p7 P8 P8 P10
F—1SRY—F CTHO2-TS | CTHO4-TS | CTHO6-TS | CTH10-TS | CTHI6-TS | CTH25-TS
b—aubm—y, | A—EAY | VCFOI VCFOT VCFO1 VCF02 VCF02 VCFO03
AU A—5T79k | VCFO1-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0 VCF02-0 VCF03-0
TTHREINLT # VCEO1 VCEOT VCEOT VCE02 VCE02 VCEO3

¥:7O—a>rO—)L/N\ W T T7RE/ VT ORRIE A XKV ERVE T,
A T3V FEER=IEL2BLTIEEL,

T=INAU=T215IR—Y

JO0—a>ra—)L/\LT=2130R—Y

IT7RENIVT 1328 =Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NNV AN

Sl
NSa\NE

BTU

149



BTU-LIP AAVG9507  Evavk JavyETIV 7MPa &%)
Bz
>q
2% ~
¢7 S AR
; HA X 55V TERA 2 K
02 oPE PF 5
£ 04 L . &E%E‘l‘jj_l"lﬂ o5 PK
70 . .
vy BTU (1)2 _ P EvOwk PG H8 §9 s
BTU-P _ =
16 R BEtAM
25 oPH
B c=rsEacy,
iiEmERie
] g
£ B fl
LH
9S>V TEEN
HSUTHEHER B &#n AKENET OV TREERLE T EVROBEIXY
= S :\; /S— E‘ :7_" °
F1=HE o p BTU02-LIP | 0406 Zijﬁi EET@ Hjt“m;o)jj L€ h BERIC
LH BTUO4-CIP | 0.624 ‘(;;EJ?E/L Yy S ORI P ERE
pa= HK o p BTUO06-CIP 0.895 S B \ .
LH BTUT0.C0P e 0w REHRDRINE TV T 7 — LDERBREDNNE
! —tEA - - o [ o .
B s (). et (o 558 —ier | 233 BBBICEALTUREN RV b BBRIE/ R EIE
P (MPa) BTU25-CIP | 3.69 A - .
HG, HK=EXF LA SISV TRAVINET AELUNDEHRS KOT A AR (145K —D) |
O EEE (mm) (LH= (mm) N £ (—2148R—D) 5B LTI EL,
mm
# 5 BTUO02-1P BTUO04-[1P BTUO06-1P BTU10-C1P BTU16-1P BTU25-1P
PA 121.5 137 151 172 195 236.5
PB 113.5 127 139 158 176 212.5
PC 8 10 12 14 19 24
PD 9 11 13 15 20 25
o PE 16 20.4 23 28 335 43
PF 8 10 12 16 18 22
2 PG 6 +g.o18 8 +8.022 10 +g.ozz 12 +g 027 16 +8.oz7 20 +g.033
2 PH 18 224 25 30 355 45
PK M3 X 0.5 M4 X 0.7 M5 X 0.8 M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25
g8 1.4 kg 1.9 kg 2.6 kg 4.4 kg 6.9 kg 12.9 kg
150 ERE A B - RFIIHREI——ERE 42—~ 072-747-2827 BiiEeEET AV — Rt 22—\ 072-777-4642




151



& & MBIV AN
NV AN

152

BTUL-LINL | RA>59507 R4V HE30°-45°-60° JOvVJETIV| 7MPa #EE)
AR ISV TEERA T HE
02
04 L :kEETAE N30 @ RAVTHE30
BTU ‘1’3 - N5 A% FaEas®
16 R :B5tARE N60 : 21> AE60°
25
B czrsEacy,
AAVITHE (V57 TE)
BTUJ-CIN30 BTULJ-[IN45 BTU[J-CIN60
AA T 30 AA T LS AA 7 FFE60°

R:BEEHAE  LREFAH R:BEETAM LIREEtAE R:EETAE LREEAE
ft ¥k

Uy BTUO02-CIN[C] BTUO04-CINC] BTUO06-CIN[]
AT ABE 30°+£3° 45°+3° 60°+3° 30°£3° 45°+3° 60°£3° 30°+3° 45°+3° 60°£3°
£~a—7 mm 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 20.1
AA VA O—2 mm 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
ISV A O—2 mm 8 8 10
s 9507 cm? 53 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
&= TS T cm? 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 23.3 255 27.9

# R BTU10-CIN[CI BTU16-CINC] BTU25-CIN[]
AAVIBE 30°%+3° | 45°%+3° | 60°%x3° | 30°%£3° | 45°£3°  60°%£3°  30°%x3° | 45°%x3°  60°%x3°
22M0—7 mm 18.3 20.3 224 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
2472 +O—2 mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
o072 hO—2 mm 10 10 13
Sy 9507 cm? 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
58 TS T cm? 38.8 431 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8

AELADEERIE. 2 148R—T BB L TLEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




BTULI-OINO) | RAY993507  RAV7AE30°:45°:60° JAYJETIV | 7MPa &E)
2 R
77
; 77
NA AR s
E>
30>
a7
o
t7
78
vy
BTU-N
)
=z
= I~
0 T 033
% ]
A7 AE L (REETAR) AA A AR EEEHAE)
fBROE
RS>
AEFAA T AELIRESTAR) Q7> 75> TRELZRLE T MBROEVBEOAEIZY Y TRICHER— MAICEVET,
ARLADTEL. 2148R—=IEBBLTLIZEL,
mm
R BTU02-CIN[C] BTUO04-CIN[C] BTU06-[IN[]
AA VT HBE 30°+3° 45°+3° 60°+3° 30°%3° 45°+3° 60°+3° 30°%3° 45°+3° 60°+3°
NA 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NC 16.5 17.8 19 17.8 19.3 20.9 20.3 21.9 23.6
mm
# R BTU10-CINC] BTU16-CINC] BTU25-CINCJ
AA VT HE 30°+3° 45°+3° 60°+3° 30°%3° 45°+3° 60°+3° 30°%3° 45°+3° 60°+3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3
NC 21.8 23.8 25.9 22.3 24.6 26.9 27.5 30.4 333
A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 153




BTUO-O ARAVG9507 TavIETIV 7MPa &%)
£
7 BY < 70 T =
;
)l/,7 03
BTU ﬂ 2-Max. aBC
© Q|
o
©
OF ‘ 4-BB
mm
# 5 BTU02-[] BTUO04-[] BTU06-L] BTU10-[1 BTU16-[1 BTU25-[1
F 35 40 46 56 68 88
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
BB M5 M5 Mé M8 M10 M12
o BC 4 4 4 6 6 8

154

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




155



BTULI-[] ARAT9507 TavyETIV 7MPa {E&)

9507

~

— LA TR

ANANNIN NN

S
NSa\NE

IS0 TT = LENBLERA. FERDTETEIELTREL,
BTU

#G=*0.05 %oF H8

M
tx x
(IBERHE B
B)

(o
F—/\1/10
N
o
J’ Sy
|

+

1S
>

KUBROEVZFERBLEVSEII UEBERDEVE (E oF, O DMIIFFRETT,
(MIBRDENIV SV T T — LB AEOMBE LERRE BZICITEAET.)

mm
RGOSV T BTUO02 BTUO4 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
o A 18 0036 22.4 908 25 Doa1 30 ou 35.5 Tos 45 50%
0B 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
C 20.0 25 25 27 35 45
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
oF (CVER) 473" 4150 57" 60" 60" 65"
G 9.1 1.1 12.6 15.1 18.1 22.6

156 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTHLI-TS F—INAY—T FTav
F—INARY)—7
HAR
02 . oHB
04
06 . X O
- T — ) — +
CTH 19 TS : 7—/\R1)—"7 i 2
16 F—/\1/10
25 oHA
X-X
mm
F—RRY—7 CTHO2-TS  CTHO04-TS  CTHO06-TS  CTH10-TS  CTH16-TS = CTH25-TS
BRAZAGH5VT BTUO2 BTUO4 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
2 HA 18 22.4 25 30 35.5 45
o HB 20 25 28 34 40 49
HC 16 21 20 22 29 38
9577 —LEfFRINIE
(F—INRY—T ERE)
95T 7 — LERBLER A FROTETRIEL T T,
Teio‘os %oF H8
m
ty W ty
\\\\\\mimmayﬁx
]
| N MIMBRSECVEFERALEVER
_ %o, i F AT BRHEVE (E, oF, G) D
$ ~ MTEFETY,
° (B RDE ISV TT— I
o B AEOMEBL L ERE. &
oA H8 BIITHRAET,)
Y-y
mm
F—JSRY— CTHO2-TS  CTHO04-TS  CTHO06-TS  CTH10-TS  CTH16-TS = CTH25-TS
BRRA VIS5V T BTUO2 BTUO4 BTUO6 BTU10 BTU16 BTU25
@ A 20 +g.033 25 +g.033 28 +g.033 34 +g.039 40 +g.039 49 +g.039
2B 17 21 24 28.5 34 42
C 20 25 25 27 35 45
D 16 21 20 22 29 38
E 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
@ F (E)‘;%?%) 4 +g.018 4 +8.0]8 5 +g.0]8 6 +g.0]8 6 +g.0]8 6 +8.0]8
G 9.1 111 12.6 15.1 18.1 22.6

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

N—SXNZ—N

CTH

157



